

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

15567 *Resolución de la Secretaría de Estado de Planificación e Infraestructuras, Secretaría General de Infraestructuras, Dirección General de Carreteras por la que se anuncia rectificación del anuncio de licitación del contrato de servicios con referencia 30.112/09-6; AT-AB-4200.A.*

Advertido error en el anuncio de licitación del contrato de servicios con referencia 30.112/09-6; AT-AB-4200.A, publicado en el BOE número 113, de 9 de mayo de 2009, anuncio número 55005, se modifica el mismo del siguiente modo:

En el sumario y en el texto del anuncio, donde dice: "Objeto: Variante de Ossa de Montiel. CN-430, de Badajoz a Valencia por Almansa, p.k. 427,0 al 431,0. Provincia de Albacete"; debe decir: "Objeto: Control y vigilancia de las obras: Variante de Ossa de Montiel. CN-430, de Badajoz a Valencia por Almansa, p.k. 427,0 al 431,0. Provincia de Albacete".

Se mantienen las mismas fechas de obtención de documentación, presentación de las ofertas y de apertura de las ofertas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 11 de mayo de 2009.- El Secretario de Estado de Planificación e Infraestructuras, P.D. (Resolución de 28-4-2004, BOE del 30-4-2004), el Secretario General de Carreteras, Alfredo González González.

ID: A090034689-1